



交通银行太平洋双币信用卡,引入汇丰先进技术支持和管理经验,为持卡客户提供强大的多功能服务:分期付款功能、网上支付功能、短信功能、还款便捷、密码签单任你选。消费、融资、划转、信息等各种服务一应俱全,使持卡人尽享尊贵。

## 太平洋信用卡

——中国人的环球卡

现新增还款功能,为客户提供更多方便

**实时更新额度**  
缴款成功后交易额度即时恢复,2天后还款到账,取现额度可恢复。

**溢缴款领回**  
实现溢缴款ATM和柜面领回功能,手续费率为0.5%。

**银行间ATM转账还款**  
持已开通转账功能的他行借记卡在ATM机上可转账还我行信用卡。

**本行ATM转账还款**  
持本行借记卡,在本行自动取款机上,直接通过转账业务还款。

详情请登陆 [www.bankcomm.com](http://www.bankcomm.com) 或致电 95559、0371-65742872

打造高品质都市党报

### 公务员报考 审查过关仅4成

2版

### 国务院任命曾荫权 为香港特区行政长官

3版

### 大学生就业 为何这么难

6版

今天白天到夜里 晴间多云  
风力 偏西风转偏南风 3级左右  
温度 最高17℃ 最低7℃  
降水概率为0

## 毛岸青遗体火化 胡锦涛江泽民等前往 八宝山革命公墓送别

新华社北京4月2日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,我党马列著作优秀俄文翻译家毛岸青同志的遗体,2日在北京八宝山革命公墓火化。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红等前往八宝山革命公墓送别,并对其亲属表示深切慰问。黄菊、吴官正、李长春、罗干等同志也以不同形式对毛岸青同志的逝世表示沉痛哀悼。

毛岸青同志因病医治无效,于2007年3月23日4时20分在北京逝世,享年84岁。

毛岸青同志是毛泽东同志和杨开慧烈士的次子,1923年11月23日生于湖南长沙。1930年11月14日,杨开慧被反动军阀残酷杀害。毛岸青和哥哥毛岸英、弟弟毛岸龙三人在中共地下党组织的营救和安排下,秘密转移至上海。1936年,毛岸青和哥哥毛岸英被党组织送到苏联学习。1947年,毛岸青回国后加入中国共产党。1949年7月以后,毛岸青在中央有关部门从事翻译、研究等工作。

## 对祖国忠诚 对人民赤诚 对战友真诚

### 徐光春要求全省公安政法战线认真学习“十大人民警察”先进事迹

本报讯(河南日报记者 万川明 张建新 本报记者 陈思)昨日上午,省委书记、省人大常委会主任徐光春在郑州亲切接见来豫作报告的第二届“我最喜爱的十大人民警察”先进事迹报告团全体成员。他要求全省公安政法战线认真学习第二届“我最喜爱的十大人民警察”的先进事迹,牢固树立全心全意为人民服务的思想,牢固树立社会主义荣辱观,对祖国忠诚、对人民赤诚、对战友真诚,为维护人民利益、维护社会稳定和实现中原崛起、构建和谐中原作出新的更大贡献。

在去年全国第二届“我最喜爱的十大人民警察”评选活动中,我省“排爆英雄”王百姓等十位优秀人民警察榜上有名。为了进一步宣传英模人物的先进事迹,公安部

组织了“我最喜爱的十大人民警察”先进事迹报告团,在全国部分省、市进行巡回报告。

徐光春说,报告团来河南作巡回报告,是公安部党委对河南的关怀和厚爱,为我们学习英模人物的先进事迹提供了很好的机会。英模人物怀着对祖国忠诚、对人民赤诚、对战友真诚的深厚感情,发扬时代精神、民族精神和革命英雄主义精神,在不同的工作岗位上创造了突出业绩。今天,巡回报告团的同志们到河南来传经送宝,我代表省委、省政府和9800万河南人民表示热烈欢迎和衷心感谢。

徐光春说,近年来,在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,河南按照

中央全面贯彻科学发展观、构建社会主义和谐社会、促进中部地区崛起、建设社会主义新农村等一系列重大战略部署,紧密结合实际,加快“两大跨越”,推进“两大建设”,经济社会发展和各项工作都取得了很大成绩。但同时也要清醒地看到,河南既是全国第一人口大省,又是承东启西、连南通北的全国综合交通枢纽,确保社会稳定的各项任务十分繁重和艰巨。全省公安政法战线要以英模人物为榜样,牢固树立全心全意为人民服务的思想,牢固树立社会主义荣辱观,切实搞好思想、组织和队伍建设,努力提高政治思想素质和业务水平,忠于祖国、忠于人民,服务祖国、服务人民,在各自岗位上恪尽职守、勤奋工作,无私奉献,为维护人民利益、维护社会

稳定和实现中原崛起、构建和谐中原作出新的更大贡献。

报告团领队、公安部全国公安英烈基金会秘书长张存斗代表报告团对徐光春的接见表示感谢。他说,看到河南经济社会发展的巨大成就,大家深受鼓舞;能与河南广大公安干警交流经验,大家非常高兴,报告团的全体成员衷心祝愿河南越来越好。英模们也纷纷表示,要再接再厉,学习先进经验,为人民再立新功。

省委常委、政法委书记李新民,副省长、省公安厅厅长秦玉海,郑州市委常委、组织部部长、市公安局局长姚侍献等参加接见。

昨日上午,省公安厅和我市共3000余公安民警在省人民会堂聆听了报告。

## 聚精会神真抓实干 实现郑州跨越式发展

### 用工业理念发展畜牧业

## 力争89家养殖企业 通过无公害产地认证

本报讯(记者 李鲁豫)“用工业理念发展畜牧业,努力提高我市畜牧业的产业化水平。”在昨日召开的全市畜牧业发展暨重大动物疫病防控工作会议上,市委常务副书记马懿对我市今后畜牧业发展提出明确要求。市领导栗培青、王林贺、岳喜忠参加会议。

据介绍,去年,我市畜牧业产值56.8亿元,较2005年增长9%,占农业总产值的42.3%,其中,奶业依然保持高速增长态势,已经成为大农业中发展速度最快、优势最明显的产业。去年全市养殖小区总量达到171个,奶牛、蛋鸡、肉禽和生猪规模养殖比例分别达到55%、72%、93%和48%,并且没有发生一起重大动物疫病疫情。今年,我市肉类总产量达到30.5万吨,禽蛋总产量22.5万吨,奶类总产量40.6万吨,分别比上年增长7.8%、9.7%和40.5%;奶牛存栏达到7.25万头,同比增长25%;畜牧业产值达到61.4亿元,同比增长8%;畜牧业占农业总产值的比重达到44%;畜产品加工业产值达到7亿元以上,同比增长40%以上;力争通过无公害畜产品产地认证的养殖企业总数达到89家以上,通过产品认证的达到10个以上。

马懿要求,各级党委政府、各有关部门要进一步提高现代畜牧业发展的认识,突出工作重点,用工业理念发展畜牧业,努力提高畜牧业的产业化水平,充分发挥科学技术在畜牧业发展中的作用,并且加大防疫力度,做好畜产品生产、加工、运输等环节的疫病防控;切实加强领导,认真落实好中央、省、市政府的相关政策。

### 我市定下节能降耗目标

## 单位生产总值能耗 4年内降20%以上

本报讯(记者 孟斌)昨日召开的全市节能降耗和污染物减排工作会议决定,到2010年,我市单位生产总值能耗比“十五”末降低20%以上,年均下降4.4%,单位工业增加值能耗与全国平均水平的差距明显缩小。市领导李柳生、穆为民、胡莹出席会议。

按照部署,到2010年年底,我市化学需氧量(COD)排放总量控制在5.21万吨以内,在2005年的基础上削减1.05万吨,削减率16.7%。今后我市污染物减排工作以控制总量为主线,强力推进抓好“五个落实”:落实到产业结构调整中,落实到区域、流域综合整治中,落实到城市规划中,落实到建设项目环评审批中,落实到重点企业的发展中。各县(市)区及各部门要制定目标分解落实方案,建立目标责任制和责任追究制,加强监督和考核,努力实现我市节能工作迈上新台阶。

会上,市政府还下发了《关于进一步加强节能工作的实施意见》和《关于污染物减排工作的实施意见》。

## 查摆要求“真” 整改要求“实”

### 省市部署“讲正气、树新风”主题教育活动

本报讯(记者 王一博)昨日召开的全省“讲正气、树新风”主题教育活动电视电话动员大会,对集中两个月开展主题教育活动的指导思想、目标要求、工作原则、方法步骤等进行部署。

按照要求,整个主题教育活动分三个阶段进行。第一阶段是学习动员阶段(4月1日-4月20日),主要任务是加强学习,提高认识,增强素质。第二阶段是查摆问题阶段(4月21日-5月10日),主要任务是党性分析、民主评议、查摆问题。第三阶段是整改提高阶段(5月11日-5月31日),主要任务是针对问题抓好整改、制定措施、见诸行动。会议对整个教育活动提出了学习要求“深”、查摆要求“真”、整改要求“实”、执纪要求“严”、面貌要求“新”等五个方面的明确要求,强调全省各级党组织要把这次主

题教育活动作为一项重要政治任务来抓,摆上重要位置,精心部署,加强协调,严格督查落实,各级领导干部特别是主要领导干部要发挥模范带头作用,在作风建设中作出表率。

又讯(记者 王一博)在收听收看了全省“讲正气、树新风”主题教育活动电视电话动员大会后,我市立即召开会议,就贯彻落实全省“讲正气、树新风”主题教育活动电视电话动员大会精神,进一步部署相关工作。市领导赵建才、马懿、郝建生、杨惠琴、李秀奇、李柳生、王璋、姚侍献、丁世显

参加会议。

我市于3月21日召开了“讲正气、树新风”主题教育活动动员大会,在全省率先启动这项活动。目前,全市各级党组织和党员领导干部绝大多数对活动的开展高度重视,精心组织,做到了方案周密、措施扎实、行动迅速、开局良好。

市委副书记、市长赵建才在会上指出,要更深刻地认识开展主题教育活动的重要性、必要性、紧迫性,切实把思想统一到省委的部署和要求上来,开展好“讲正气、树新风”主题

教育活动。要进一步强化组织领导,在活动中做到领导到位,组织到位,措施到位,宣传到位,并努力达到三个“必须”,即让每一个群众都知道正在开展主题教育活动;让每一名干部都知道怎样开展主题教育活动,自觉投入到教育活动中来;让各级党政负责人都懂得如何组织开展这次教育活动,以及本地本部门教育活动中应当解决什么突出问题。要进一步提高实效,逐步建立干部作风建设的长效机制。要切实加强监督,领导干部要自觉接受监督,做到廉政勤政、洁身自好,树立亲民、务实、进取、廉洁的良好形象。

## 讲正气 树新风



连日来,每天都有许多中外游客来到黄河风景名胜,参观游览炎黄圣地,在炎黄广场上流连忘返。

本报记者 丁友明 摄

距“丁亥年黄帝故里拜祖大典”还有16天

## 2500余海内外嘉宾参加拜祖大典

### 市领导要求加快筹备工作进度,打造黄帝文化品牌

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,市委常委、宣传部部长丁世显在听取相关部门关于拜祖大典的筹备情况汇报后指出,要充分认识到拜祖大典的重要性,加紧筹备工作进度,为我市打造黄帝文化品牌、文化强市作出贡献。

据了解,拜祖大典的筹备工作目前

正在有条不紊地进行。在宣传方面,我市今天将在香港召开炎黄二帝落成的新闻发布会,网上拜祖已吸引了海内外一万多人参与。根据目前统计,参加拜祖大典的海内外嘉宾将有2500余人,规模超过首届。在经贸活动方面,预计有266个项目将参加拜祖大典后的经

贸洽谈活动。由于规模扩大,导游服务队伍也将扩大到130人左右。

丁世显指出,从目前来看,今年拜祖大典的规模更大,层次更高,意义重大。各部门要统一思想,充分认识到大典的重要性,增强责任感,并落实到位,把大典筹备好。

## 两袖清风担大任

本报评论员

在这次“讲正气、树新风”活动中,其中干部作风整顿的六大重点,就有“为政不廉、以权谋私”。这个问题应该是“六大重点”之首,重点之重点。因为,一个“为政不廉、以权谋私”的官员,是不可能“讲正气、树新风”的。

“为政不廉、以权谋私”,是属于从本质上烂掉的干部,他们完全使自己走到了党和人民的对立面,走到了我们所从事的伟大事业的对面。他们不仅败坏了党和政府的形象,也对我们的事业造成了极大的破坏。对这些人,必须运用党纪国法予以处理,人民才会看到希望,我们的事业才有希望。

发展经济、构建和谐社会,是复兴中华民族的伟大事业,作为这一工程的组织者,必须是最卓越、最高尚的人。也只有最优秀的才能担当如此大任。列宁说过一句话:“政治上有修养的人是绝不会贪污的。”在广大干部中开展“讲正气、树新风”活动,就是为防止“为政不廉、以权谋私”,而进行的政治教育、法纪教育、人格教育。一个政治优秀、人格高尚、法纪观念很强的人,就不会蝇营狗苟而到处伸手,就不会为金钱美色而动心。展开两袖是清风,时刻牵挂着老百姓的贫富,时刻牵挂着群众的冷暖,这就是“权为民所用,利为民所谋,情为民所系”,这就是人民公仆的情怀和风采。

我们的事业需要这样的人民公仆,我们的事业也能造就这样的人民公仆。神圣的事业是可以纯净人的灵魂的。当把“一切为了造福人民”作为一种追求和信仰时,就会在任何诱惑面前保持一种淡定和从容,当把奉献作为一种崇尚和敬拜时,就会在任何困难面前奋起和冲锋!

距第二届中国博览会还有23天

金苑面粉 健康为本  
服务电话: 0371-63266160 63266005